

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ, ОБРАБОТКИ И ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Компания Barilla Rus LLC («**Barilla**») осознает важность конфиденциальности информации и со всей серьезностью воспринимает свое обязательство по защите конфиденциальной информации и Персональных данных. Barilla обязуется в полной мере соблюдать все применимые законы о защите Персональных данных и настоящим определяет свою политику в отношении обработки Персональных данных, собираемых с использованием сайта компании barilla.ru или www.barillagroup.ru/ru («**Сайт Barilla**»). В настоящей Политике конфиденциальности, обработки и обеспечения безопасности персональных данных («**Политика**») Barilla информирует пользователей на сайте компании («**Сайт Barilla**») о методах сбора, хранения и использования Персональных данных, о реализуемых требованиях к защите Персональных данных и о том, как пользователи Сайта Barilla могут реализовывать свои права на конфиденциальность и защиту Персональных данных.

СБОР ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Персональные данные - любая информация, относящаяся прямо или косвенно к определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).

Чтобы предоставлять пользователям запрашиваемую информацию и обрабатывать заказы, Barilla собирает Персональные данные в разных разделах Сайта Barilla. Кроме того, Barilla собирает Персональные данные при регистрации на Сайте Barilla, или с целью оказания услуг, или участия в лотереях на Сайте Barilla, или участия в специальных предложениях.

Обращаем внимание, что в настоящее время Barilla не собирает Персональные данные с использованием настоящего Сайта Barilla.

ПОЛИТИКИ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ НА САЙТАХ СТОРОННИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Сайт Barilla может содержать гиперссылки на сайты сторонних организаций. Несмотря на то, что Barilla прилагает разумные усилия по размещению гиперссылок на сайты, также соблюдающие высокие стандарты безопасности и защиты конфиденциальности, Barilla не несет ответственности за контент или используемые на сайтах сторонних организаций методы обеспечения конфиденциальности. Соответственно, Barilla рекомендует пользователям ознакомиться с заявлениями о конфиденциальности на сайтах, на которые ведут гиперссылки на Сайте Barilla, чтобы узнать больше о методах сбора, использования и передачи информации на этих сайтах.

ФАЙЛЫ СОOKIE И РЕКЛАМНЫЕ СЕТИ СТОРОННИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Сайт Barilla является собственностью и управляется компанией Barilla G.e R. Fratelli S.p.A. («Barilla G.e R. Fratelli»), зарегистрированной по адресу: Италия, Парма, Виа Мантова, 166, почтовый индекс 43122. Использование файлов cookie, аналогичных средств и средств интернет-аналитики на Сайте Barilla организует Barilla G.e R. Fratelli.

При открытии пользователями Сайта Barilla на их компьютерах может сохраняться информация в виде файла cookie или похожего файла. Файлы cookie — это небольшие файлы с информацией, которые сохраняются на жестком диске компьютера, а не на Сайте Barilla. Файлы cookie не отслеживают действия пользователей или иным образом не нарушают конфиденциальность данных. С их помощью невозможно украсть информацию. Файлы cookie используются на Сайте Barilla, чтобы сделать его использование более удобным во время каждого сеанса и помочь пользователям ориентироваться на этом сайте.

Barilla G.e R. Fratelli может разрешить сторонним организациям, использующим файлы cookie, пиксели или похожие технологии для отслеживания, записывать информацию об IP-адресах пользователей, посетивших сайт компании или совершивших на нем какие-либо действия. Сайт компании не передает никакие Персональные данные этим сторонним организациям. С помощью записываемой информации они могут показывать объявления с таргетингом пользователям и анализировать их эффективность. Некоторые из сторонних рекламных организаций могут продвигать сети, участвующие в Network Advertising Initiative, которая предлагает возможность отказаться от таргетинга рекламы от компаний-участников в одном месте.

ОБРАБОТКА И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Персональные данные обрабатываются согласно:

- Конституции Российской Федерации;
- Федеральному закону от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных";
- иным законам и подзаконным нормативным правовым актам, регулирующим порядок обработки и защиты персональных данных.

Barilla обрабатывает Персональные данные исключительно в заявленных целях. Способы обработки Персональных данных зависят от категорий субъектов.

РАСКРЫТИЕ ДАННЫХ

Персональные данные могут передаваться Barilla для достижения целей, для которых они были собраны, с поручением их обработки провайдером различных услуг на основании договора, где будут определены цели обработки, перечень действий с персональными данными, обязанности третьего лица по соблюдению конфиденциальности персональных данных.

Передача Персональных данных третьей стороне осуществляется только с согласия субъекта Персональных данных, за исключением случаев, когда передача Персональных данных предусмотрена российским или иным применимым законодательством в рамках установленной законом процедуры.

Barilla в ходе своей деятельности может осуществлять трансграничную передачу Персональных данных на территорию иностранных государств органам власти иностранного государства, иностранным физическим или юридическим лицам. При этом вопросы обеспечения адекватной защиты прав субъектов Персональных данных и обеспечения безопасности их Персональных данных при трансграничной передаче являются наивысшим приоритетом для Barilla, решение которых реализуется в соответствии с применимым законодательством. Barilla обязана убедиться в том, что иностранным государством, на территорию которого осуществляется передача Персональных данных,

обеспечивается адекватная защита прав субъектов Персональных данных, до начала осуществления трансграничной передачи Персональных данных.

Трансграничная передача Персональных данных на территорию иностранных государств, не обеспечивающих адекватной защиты прав субъектов Персональных данных, осуществляется только в случаях наличия согласия субъекта Персональных данных на трансграничную передачу его Персональных данных или исполнения договора, стороной которого является субъект Персональных данных, а также в иных предусмотренных применимым законодательством в области обработки и обеспечения безопасности Персональных данных случаях.

БЕЗОПАСНОСТЬ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Все Персональные данные защищены с помощью самых современных и постоянно обновляемых технологий безопасности. Barilla принимает технические и организационно-правовые меры в целях обеспечения защиты персональных данных пользователя от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий.

Конфиденциальность персональных данных обеспечивается в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Под конфиденциальностью понимается обязанность не раскрывать данные без согласия субъекта, если иное не предусмотрено законодательством.

В Barilla назначены ответственные за обработку и защиту персональных данных. Разработана необходимая внутренняя документация, регламентирующая обработку и защиту персональных данных.

Обработка данных субъекта осуществляется с его согласия, а также без такового, если обработка персональных данных необходима в целях исполнения договора, где субъект является выгодоприобретателем, поручителем или в любых других случаях, предусмотренных законодательством.

Обработка специальных категорий Персональных данных производится исключительно после получения письменного согласия субъекта по установленной форме или в других случаях, предусмотренных законодательством.

Barilla не несет ответственности за получение третьими лицами Персональных данных путем получения доступа к профилям зарегистрированных пользователей. Зарегистрированные пользователи обязаны самостоятельно обеспечивать сохранность данных своих профилей.

ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СУБЪЕКТА ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Принимая условия настоящей Политики, пользователь подтверждает, что ему известны его права и обязанности, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных", в частности, право на доступ к своим персональным данным, на отзыв своего согласия.

ПРОВЕРКА, УДАЛЕНИЕ И ИСПРАВЛЕНИЕ ДАННЫХ

Пользователи Сайта Barilla могут удалить свои Персональные данные из списков Barilla для рассылки, связавшись с отделом обслуживания клиентов.

Пользователь имеет установленное законом право на получение информации, касающейся обработки его персональных данных. Для реализации этого права пользователю необходимо направить запрос по адресу: ru_info@barilla.com, либо: 141503, Россия, Московская обл., г.Солнечногорск, Бутырский туп., д.1.

Barilla принимаем необходимые меры для обеспечения точности, достаточности, а в необходимых случаях и актуальности обрабатываемых Персональных данных по отношению к их целям.

Пользователь имеет установленное законом право требовать от Barilla внесения уточнений (обновление, изменение) в его Персональные данные, собранные на нашем Сайте Barilla. Для реализации этого права пользователю необходимо направить запрос Barilla по адресу: ru_info@barilla.com, либо: 141503, Россия, Московская обл., г.Солнечногорск, Бутырский туп., д.1.

Пользователь имеет установленное законом право требовать от Barilla блокирования и уничтожения его Персональных данных, собранных на Сайте Barilla в случае, если эти данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными и неправомерно обрабатываемыми, или они не являются необходимыми для заявленной цели обработки. Для реализации этого права пользователю необходимо направить запрос Barilla по адресу: ru_info@barilla.com, либо: 141503, Россия, Московская обл., г.Солнечногорск, Бутырский туп., д.1.

При уничтожении Персональных данных пользователя Barilla имеет право сохранять некоторую часть Персональных данных пользователя для выполнения требований законов, условий ранее заключенных договоров и соглашений; разрешения возможных споров, предотвращения мошенничества.

ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ДЕТЕЙ И НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ В ИНТЕРНЕТЕ

Barilla соблюдает требования Закона о защите конфиденциальности детей в Интернете (COPPA), в котором указано, что операторы сайтов не имеют права намеренно собирать персональные данные детей в возрасте младше 13 лет без получения родительского согласия с возможностью проверки. Дети не имеют права на использование любых услуг на Сайте Barilla. Компания Barilla не собирает и не использует Персональные данные пользователей в возрасте младше 18 лет намеренно. Посетители Сайта в возрасте младше 18 лет не имеют права отправлять любую информацию на Сайт Barilla и регистрироваться для участия в конкурсах, получения рассылок, вступления в клубы или выполнения других действий. Чтобы использовать услуги компании, пользователи должны быть не младше 18 лет. Если пользователь несовершеннолетний, то он имеет право использовать услуги компании совместно с родителями или опекунами.

Barilla рекомендует родителям и опекунам отслеживать действия детей в Интернете.

Barilla ни в коем случае не собирает личную информацию детей без надлежащего согласия родителей или опекунов. Если вы считаете, что Barilla могла получить Персональные данные от лица, не достигшего возраста 18 лет, сообщите нам об этом способами, указанными в разделе Контакты, и мы предпримем необходимые меры для расследования и своевременного решения этого вопроса.

ИЗМЕНЕНИЯ

Varilla оставляет за собой право на изменение настоящей Политики в любое время. Varilla рекомендуем Вам регулярно просматривать Политику, особенно перед отправкой Персональных данных на наш Сайт Varilla.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

По всем вопросам обработки Персональных данных можно обращаться в Varilla по адресу: ru_info@barilla.com, либо: 141503, Россия, Московская обл., г.Солнечногорск, Бутырский туп., д.1.